



# Дема Николай Юрьевич

**МКОУ СО Школа №93  
им. М.М.Царевского,  
10 класс**

*Лауреат Выездной интенсивной каникулярной школы  
«Умные и творческие каникулы»*

# Мои увлечения

Я часто меняю свои интересы. Это связано со стремлением овладеть как можно большим количеством умений, ведь жизнь одна, а вариантов как её прожить бесконечное множество.

Сейчас я состою в кружке Радилюбителей, прохожу второй год обучения в музыкальной школе, немного увлекаюсь астрономией, практикую осознанные сновидения, читаю романы и изучаю восточную культуру.

Ещё я люблю путешествовать. Это не обязательно должны быть другие страны или города, хотя и от таких путешествий я никогда не отказываюсь, если есть возможность, мне нравятся и маленькие путешествия – собрал рюкзак, наполнил термос, оседлал велосипед или же воспользовался автобусом и вперёд...



# Мои достижения

2009-2010 – курсы “Компьютерное 3D моделирование”

2009-2010 – курсы “Компьютерная графика и мультимедиа”

2010 – Городской сетевой проект «Точка опоры» - III место

2011 – Городской сетевой проект «Точка опоры» - I место

2011 – Городской конкурс «Парад проектов» - III место

2011 – Городской сетевой экологический проект “Качество воды – качество жизни” - Победитель теоретического тура



# Мои достижения

- 2011 – Городской Брейн-ринг «Космос далекий и близкий» - Участник
- 2011 – Всероссийский конкурс по естествознанию “Человек и природа” -  
4 место в городе
- 2011-2012 - Стипендиат ОАО Информационные спутниковые системы им.  
академика М.Ф. Решетнёва.
- 2012 – Краевая выездная школа “Перспектива” по математическому  
направлению – Участник
- 2012 – Выездная интенсивная школа «Умные и творческие каникулы» -  
Лауреат



# Выездная интенсивная каникулярная школа «Умные и творческие каникулы»

Помимо разных конкурсных мероприятий на выездной школе, я вместе с моей группой занимался проектной деятельностью. Мы разработали проект “Шелковый кокон”, основная цель которого - формирование системы по привлечению молодежных сообществ путем создания организации.

Только начиная обдумывать возможные направления проектной деятельности, мы пришли к выводу, что основной проблемой нашего города, да и Красноярского края в целом является острая необходимость в квалифицированных специалистах инженерной направленности.



# Выездная интенсивная каникулярная школа «Умные и творческие каникулы»

После школы мы не бросили наш проект и организация продолжает формироваться. Участие обучающихся в этом проекте будет способствовать формированию интереса к физическому эксперименту, и к более глубокому и самостоятельному изучению физики, что в дальнейшем повлияет на профессиональное самоопределение.

Коммуникационная площадка, роль которой будет выполнять наша организация, будет являться связующей нитью между ВУЗами, молодежными сообществами, промышленным парком и градообразующими предприятиями, что позволит сделать обучение доступным и высококачественным. Для молодых специалистов данный проект является актуальным, так как способствует быстрой реализации конкретных идей и дальнейшему развитию.

